LAPIN CRETIN

Par Paolo Da Siva Bertolotto - College Le Clos Ferbois Jargeau (45)

Consignes : -
Il s’agit de placer dans un repére les points définis par leurs coordonnées et de les relier en ‘
respectant les consignes. Repeére conseillé : -14 a 18 en abscisses ; -20 a 30 en ordonnées. iy
Oreilles et haut de | CEil droit et C9(4:;2) Ventouse : Ventre et nombril :
la téte : intérieur : Cl0(2:3) El(13:-7) 61 (-6 ;-8)
Al (8 14) B12 (9 13) Cl1 (-2 3) E2 (13 ;-6) 62 (-3 ;-5)
A2 (7,2:17) B13 (9 11) Cl2 (-4 2) E3 (12 ;-4,3) G3 (3:-5)
A3 (6 19) B14 (8 ; 10) C13(-5: 2) E4 (13 ;-5) G4 (6 ;-8)
A4 (10 ; 25) B15 (6 ; 10) Cl4 (-6 ; 3) E5 (14 ;-5) G5 (6 :-14)
Ab (104 ; 27) B16 (5 11) C15 (-7 :5) E6 (14 2) G6 (3 :-17)
A6 (10 ; 28) B17 (5. 13) Cl6 (-7:7) E7 (15: 2) G7 (-3 :-17)
A7 (8 29,2) B18 (6 ; 14) Relier : C1, C2 & E8 (15: 3) G8 (-6 ;-14)
A8 (6 ; 29) B19 (6 ; 13) C16 et CL. E9 (16: 4) 69 (-1:-12)
A9 (4 27) B20 (8 ; 13) E10 (16 ; 6) 610 (0 ;-12)
Al0 (3; 21) B21(8; 12) Dents : E11(11; 6) 611 (0 ;-13)
All (1;22) B22 (6 ; 12) T(-Zi 8) E12 (11: 4) 612 (-1:-13)
Al12 (-1; 22) B23 (9 12) C18 (-2 : 6) E13 (12 3) Relier : G1 & G8
Al13 (-3; 21) B24 (5 12) C19 (-4 : 6) El4 (12 ; 2) Relier : G9 & 612
Al4 (-4 27) Relier : A1, B124& | €20 (1: 8) E15(13:2)
Al5 (-6 29) B17,B18 et Al. C21(3:8) Relier : Intérieur de
Al (-8 _29’2) Relier : B19 a B21, | €22 (3 6) El..E3,D23,E4a | l'oreille droite :
Al7 (10 28) B23,B22 et B24. | C23(1: 6) E13 et E8 H1 (-8 ; 28)
o Ezig?é;;) Relier puisEI34ElS et | H2 (-6 : 27)
N Bas du corps : 17 C18 C19 ot E6 H3 (-4: 21)
A20 (-6 19) D1(-8: 6) clr. cis, uisEISet D6 | H4 (-4 20)
A21(-7,3 ; 14) g c2. P '_
A22 (-8 14) D2 (-7 3) Relier : E5 et D21 H5 (-5 ; 20)
’ D3 (-5:0) C21 C22 C23 et Elet D19. H6 (-9 ; 25)
Relier de Al a A22 | D4 (-8 ;-11) CZOI ' H7 (-9 27)
D5 (-7 :-16) ‘ Bras gauche : Relier :
J—CEII .auche et D6 (-6 :-18) Bras droit : F1(6 ;—_3) H1da H7 et HL.
inferieur : D7 (-1:-18) mz) F2 (-11 :.'10)
Bl (-6 ; 14) D8 (0:-17) D15 (12 ;-8) F3(-13 ’_-12) Intérieur de
B2(-5.13) D9 (1:-18) D16 (13 -8) Fa (1319 [oreille gauche :
B3 (-5 11) D10 (5 ;-18) D17 (13 j_9) F5 (-11 ;-15) H8 (6 : 27)
B4 (-6 ; 10) D11 (7 ;-16) D18 (14 ﬁ_g) F6 (-9 :-14) HO (8 : 28)
B5 (-8 : 10) D12 (8 :-13) D19 (14 -8) F7 (-9 :-13) H10 (9 : 27)
B6 (-9:11) D13 (6,3 :-5) D20 (15 :-7) F8 (-11:-13) H11 (9 : 25)
B7 (-9 13) L R ’ F9 (-11 :-12) .
Relier : B5, D1 a D13, D21 (15 ;-5) ) H12 (5 ; 20)
B9 (-6 ; 13) _ D22 (14 ;-4) F11(-7,1:-8) '
_ Bouche : D23 (13 ;-4) H14 (4 : 21)
B10 (-6 ., 11) c1 (-6 : 9) D24 (11 ;_5) Relier :
B11 (-8 ; 11) C2 (-4:8) D25 (6 ;-3) F1aF9, F7, F10, Relier :
Relier : A22,B1a | C3 (4 8) D26 (5 ; 0) F11. H8 & H14 et H8.
B7 et A22. C4(6:.9) D27 (7. 3)
Relier B8 a B11. c5(7:7) D28 (8 6)
€6 (7:5) Relier : D13, D14 a
C7(6:3) D22
c8(5:2) '

Puis : D23 a D28 et
B14.
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